
Тесты  –  Труд  5  класс  с
ответами
Тесты по обществознанию 5 класс. Тема: “Труд”

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Труд отличается по:

– содержанию.

– сложности.

+ оба варианта верны.

– весь труд одинаковый и ничем не отличается.

2. Выберите правильные характеристики труда продавца:

– временный, оплачиваемый, принудительный.

– коллективный, добровольный, автоматизированный.

– безоплатный, принудительный, постоянный.

+ оплачиваемый, добровольный, постоянный.

3. Выберите правильные характеристики труда футболиста:

– временный, оплачиваемый, принудительный.

+ коллективный, добровольный, оплачиваемый.

– безоплатный, принудительный, постоянный.

– оплачиваемый, добровольный, автоматизированный.

4. Что создается трудом?

– продукты.
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– услуги.

+ оба варианта правильные.

– трудом ничего не создается, создает только творчество.

5. Какое из утверждений правильное?

А. В товарах, которые мы приобретаем для своих нужд, заключен
многообразный человеческий труд.

Б. Труд является самым первым источником богатства.

-Только А правильно.

-Только Б правильно.

+ Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

6. Выберите вариант услуги как результата труда:

– печать книги.

– производство хлебобулочных изделий.

+ работа учителя.

– пошив одежды.

7. Выберите вариант моральной оценки труда работника.

– выплата зарплаты.

– выплата премии.

– оплата образования для работника.

+ похвала или выписка грамоты.

8. Что такое заработная плата?

+ это основная плата за труд.



– это бонусы за хорошо выполненную работу.

–  это  товары,  которые  работник  может  взять  себе  с
производства.

– это ежегодная выплата в случае празднования важных событий.

9. Какое из утверждений правильное?

А.  За  плохую  работу  возможен  выговор,  а  возможно  даже
увольнение.

Б.  За  нарушение  правил  на  работе,  фирма  не  имеет  права
наказывать работника.

+ Только А правильно.

– Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

тест 10. Для кого вода будет наибольшим богатством?

– для всех людей.

– для стран, которые потребляют много воды.

+ для жителей пустыни.

– для жителей холодных стран.

11. Выберите неправильного стремления к богатству

– богатство нужно, чтобы помочь своим детям получить самое
лучшее образование.

– богатство нужно заработать честным трудом и талантом.

+ богатство нужно, чтобы его просто копить, чем больше, тем
лучше.



–  нужно  не  только  богатство,  нужна  помощь  людям,  которая
сделает меня богатым.

12. Какое из утверждений правильное?

А. Полученные человеком знания и умения могут стать источником
богатства.

Б. Природные ресурсы не считаются источниками богатства.

+ Только А правильно.

– Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.

13. Можно ли считать труд условием благополучия человека?

–  нет,  труд  –  это  просто  способность  выполнять  какие-то
работы.

– нет, потому что условие благополучия – это деньги.

+  да,  трудовая  деятельность  способствует  улучшения
благосостояния.

– да, но только для тех, кто работает на физических работах.

14. Что такое благотворительность?

– сбор налогов государством.

– выплата работодателем заработной платы.

– конфискация незаконно заработанных средств.

+ выделение собственных денег на добрые дела.

15. Выберите пример деятельности меценатов.

– создание еще одного производственного цеха.



– увеличение прибыли предприятия за счет повышения цен.

– сбор налогов в казну государства.

+ выделение денег на открытие школы в городе.

16. Какое из утверждений правильное?

А. Семья Третьяковых – это пример меценатской деятельности
предпринимателей.

Б. Фраза «Богатство обязывает» означало, что купцы обязаны
платить налоги.

+ Только А правильно.

– Только Б правильно.

– Оба варианта правильны.

– Оба варианта ошибочны.


